PacyeT ToKkOB K3

B NporpaMMHOM KOMMJieKce
APM-CP3A TK bpus

dponoBa EkaTtepuHa UropeBHa



O61Bem Kypca no npeamety PTK3 B MK EI
APM CP3A

. NMogrotoBKa cxem M OLEeHKa KOPPEKTHOCTHU
MNMpakTukn (8)
pe3ynbraTOB KOMIMJIEKCa JJIeKTPpn4ieCkKnux BeJqinimH,

cBA3aHHbIX ¢ K3

OOyyeHue HaBblKaM paboThI B
JNlaGopaTopHble paboTbi(8)

nporpammHom komnnekce APM CP3A

Cucrema oLeHKMU Qa6OTbI CTyAeHTa nNo KypcCy.

MNMpakTnkn — 8 6annos;

JlTabopaTopHble paboTbl — 16 6annoB + 8 bannos;
KoHTponbHble paboTbl — 8 6annos;

PIP - 20 6annos;

3aueT — 40 6annos..



OnuncaHue n HasHavyeHue komnnexkca APM CP3AEI

OaHHbIK Komnnekc nporpamm APM CP3A coctout u3 10 npunoxeHuun:

- ([padhnyeckuun penakTop cxemMm 3amMeLleHUsA NEKTPUYECKOWN CEeTU;

- Mporpamma noarotoBKU hanna Koppekuunu;

- [Iporpamma pacyeTta 3f1IeKTPUYECKUX BEJSIUYMH NPU NOBPEXAECHUAX CETU;

- Mporpamma pacuyeta TK3 no mecTty noBpexaneHus;

- PenenHas 3awmnTa;

- Mporpamma pacyeTta 3KBMBarieHTOB CeTH;

- Mporpamma co3gaHnAa HOBOU ceTU Ha Oa3e 3KBUBASIeHTA;

- Mporpamma pacyeTta napameTpoB NPOU3BOAHON CXeMbl 3aMeLLeHns
noBpexaeHUn noodon CrioXKHOCTMU;

- Mporpamma noctpoeHuna tabnuy OMIT;

- Mporpammbl onpepeneHna mect nospexaeHun OMII.



HopmaTuBHasa nutepatypa no pacyeTy TOKOB KBEI

1. PykoBogsiume ykasaHusl MO pacyeTy TOKOB KOPOTKOro 3aMblKaHUS

N BblOOpY anekTpoobopynoBaHus. PO 153-34.0-20.527-98.

2. PykoBopgswme ykaszaHua no perneunHom 3awmte/ Boinyck 11. Pacuer
TOKOB KOPOTKOro 3aMblKaHUA ONA perieMHOU 3alUuTbl U CACTEMHOM

apTomatukm 110-750 kB. - M.: QHeprua, 1979. - 152 c. un.

3. YnbsaHoB C. A. OnekTpomMarHMUTHble MnepexoAaHble npoueccbl B
anekTpunyecknx cucremax. M.-Jl., nspgartenocteo “OHeprusa’. 1964.

702 c. C YepT. N Un.

4. benses E. H. Kak paccuntatb TOK KOPOTKOro 3amMbiKaHUSA. — 2-€ U3A4.

nepepab. u pon.-M.: QHeproaromusgar, 1983. — 136 c., un.



NMpuHuMnuanbHaa cxema Ofioka reHepartop —
TpaHcdopmaTop MowHOCTLIO 125 MBA
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McxoaHble AaHHble

T'enepaTop-TBP-125_2:C
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AC-15024:Z, = 0.21 + j0.420m'524.-Z5 = 0.404 +j1.414-One'sa

C ompoTHETeHNe BESArEHON MEIVELIHH TIP MEHATO VHIDHITHMPO SEAHHEN I IATHEIE 1 10 xBupasaens

Xm = 0.852 0521
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Hacoc-mycxosof»acTAadgsri: Py,,, = 315-xB1.-U,,,, = 6 xB.-k; = 6..coso = 0.8, = 0.850.e. 7
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N =0.2843-0e"



NMpenctaBrneHune o6bekToB 9C B APM-CP3A

0 - BCe BETBU C HEHYNEBbIMM NapamMeTpamm

ConpoTuBneHune nNUHUNn:

2, = (g 5)

rnao
XV}_‘[ - yaeribHOeE UHOYKTUBHOE COMNpPoOTUBJ1IEHUE I'IpFlMOI7I nocnegoBatenbHOCTU, OM/KM;

-
l Vf_[ - yaelibHOE aKTUMBHOE COoNnpoTuBIieHne I'IpFIMOI7| nocrieaoBaTesribHOCTH, OM/KM;
-
I - AJTIMHA JIMHUN, KM.

ConpoTuBneHne peakropa:

- peakTnBHoe
X,=2-mf1,

roe

f - yactoTa cetu, u;

L- nHaykTMBHOCTL 0AHOM hasbl peakTopa, H.



NMpeactaBneHune o6bekToB 3C B APM-CP3A

- dKTUBHOE

AP

RP = 1z !
HOM

roe
AP - NoTEPM aKTUBHOW MOLLHOCTU B ogHoU doase, KBT;

[0, - HOMVHAIBHBIN TOK peakTopa, A.

1, 101 — BeTBM C HyNneBbLIMU NapaMeTpamMm

DTO BETBHU, MOJICIUPYIOIINE IMIMHOCOSAMHUTEIBHBIC BRIKIIOUATESIIN U 3a3eMJICHHS HEHTpaliel
TpaHchopMaTopoB.
Tun 1 o3Ha4aeT HOpMAJIBHO BKIFOUEHHOE COCTOSTHUE BETBH.

Tun 101 o3HayaeT HOpMaTbHO OTKIIFOYEHHOE COCTOSIHUE BETBH.



NMpenctaBneHne o6vektoB AC B APM-CP3A EI

3 — TpaHCcopMaTOpPHbIE BETBMU

ConpoTtueneHue TpaHcdopmaTopa:
HanpsikeHnst KOpOTKOro 3aMblKaHUSI COOTBETCTBYHOLMX CTOPOH:

1
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i §
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P . UEIOM s s UKSO/O UEIOM

Bl

e = .
SZHOM 100 SHOM
rae

APy5 - MOLLIHOCTb KOPOTKOTO 3aMblkaHus. KBT.

Uyoy, - HaMpshxeHne KopoTKOro 3amblkaHust, %;
U, oy~ HOMWHanNbHoOe HanpsikeHue, KB;

SHOM - HOMUHanbHasa mowHocTb, MBA.



MpeactaBneHue ob6bekToB 3C B APM-CP3A

4 — reHepaTOpHbIe BETBU

ConpoTuBneHue reHepartopa:

rne

Xox
UHOM - HOMUHaJribHOE HanpsaXeHume, KB;

Siiom - HOMMHarbHas nonHas MoLHOCTbL, MBA.

ConpoTtusrieHVe aABuUraTenemn:

2
UHOM

)

SHOM

k, - KpaTHOCTb MyCKOBOrO TOKa. O.e.



peactaBneHue o6bekToB 3C B APM-CP3A

= ‘X4, - Sin@)2 CXa . 2
Ey = \/(UHomiIHOM Xam Sln(p) & (IHOM Xam cos(p) ’

rae

SN

Xdm - HOMUHarbLHOE NPoAoibHOE CBEpXNepexoaHoe conpoTusneHme, Owm;
U,o - HOMUHanbHoe HanpskeHwe, kB;

IHOM - HOMUHanbHasa Tok, A;
CcOoSQ - KOAPPULNEHT MOLLHOCTMW.

HomuHanbHag nonHas MoLHOCTbL ABurarengd / HoMMHanbHbIN TOK:

s PHOZ\: A PHO.‘:
1 CoSQ

l:-{os: e

v3: UHOZ\: 1)+ COS (P’

S:'{O}f

rae
N - KNA, %;

P, .., - HOMMHarbHasi akTUBHast MOLLHOCTb, KBT.



NpenctaBneHune o6bekToB AC B APM-CP3A @

5 - BeTBu, coeguHaowme ABa y3na, ¢ NpoAosfibHbIM CONPOTUBIIEHNEM

C EMKOCTHOM npoBOoAUMMOCTbLIO Ha 3eMJ10

EMKOCTHag NnpoBOANMOCTb JIMHUW:

by = by -1,

bY.ﬂ



Tun 1

[MpuHUMNManbHaa cxema 3amMmelleHUs OrnokKa reHepaTop —
TpaHcopmaTop MowHOCTLIO 125 MBA
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PaboTta c rpachuyecknm peaaktopom

Co3gaHne matemaTuyeckon MOAENWN CETU:

- Bbl4epynBaHmne CeETN Ha 3KpaHe MOHUTOPA

Tabnuua napameTpoB NUHUA

BETEbL 0 1528 -1496 = |—~|ﬁ]
z1s0|b /0] z2| ko] £/ | L] 2awi] 32wz |Hav| Naa| Fpae] /- ~]
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Tabnuua napameTpoB TpaHcopmaTopa
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PaboTa c rpachnyeckum pegakropom EEI

Tabnuua napameTpoB 3a3eMNeHns HenTpanu TpaHcdopmaTtopa
BETBL 00 -188 - || x|
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Tabnvua napameTpoB reHeparopa
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PaboTa c rpachnyeckum pegakropom

- 3gaaaHne nHdbopmaumm B TabinM4yHoOM BUae

i t@ Tabauua napameTpos ceT

. Qaiin lMpaska Cepeuc Bua [MMeuats

| . H - | W a | fr, 1 W
B 25 | §F & &0
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